

ODBJAVANJE POČETKOM RUJNA MORAMO IZVIJESTITI BRUXELLES O RESTRUKTURIRANJU BRODOGRADILIŠTA

U 'Brodosplitu' su konačno dobili nove poslove, no problemi još nisu riješeni, a do novih je porinuća daleko



5.
RUJNA NADLEŽNIMA U EU-U HRVATSKA VLADA MORÁ PREDOČITI NILUTO IZVIJEŠĆE O RESTRUKTURIRANJU BRODOGRADNJE

Do kraja kolovoza škverovi idu u prodaju

PIŠE
SNJEŽANA DUKIĆ

Mislim da je rok do 31. kolovoza optimističan, no sve je moguće - kazao nam je Darko Pappo, direktor DIV-a, samoborske tvrtke koja bi ove jeseni trebala postati vlasnik "Brodosplita", komentirajući neslužbenu informaciju prema kojoj je premijerka Jadranka Kosor zatražila da se do kraja ovoga mjeseca

lako se rok za restrukturiranje bliži kraju, sindikati ne vjeruju da samoborski DIV ima snage kupiti 'Brodosplit', pa nervoza na navozima opet raste

okonča prodaja brodogradilišta. Javili su se i sindikati nezadovoljni činjenicom što još uvijek nisu vidjeli programe restrukturiranja brodogradilišta. Prema njihovim informacijama, 5. rujna Hrvatska Bruxellesu treba predložiti tzv. nulto izvješće o restrukturiranju brodogradilišta, pa stoga do kraja ovoga mjeseca očekuju da će biti pozvani na sastanak na kojem će im biti predstavljeni detalji iz programa restrukturiranja. U pogle-

du "Brodosplita" sindikati su i dalje sumnjičavi ima li DIV financijske snage preuzeti taj škver. Hoće li u tim rokovima biti potpisani kupoprodajni ugovori, Pappo nije želio sa sigurnošću tvrditi iako se prema rješenju Agencije za tržišno natjecanje (AZTN) početak provođenja programa restrukturiranja "Brodosplita" računa od 1. rujna. - Mi smo dali sva potrebna jamstva, pa je AZTN odobrio naš program restrukturiranja - ka-

že Pappo dodajući kako DIV tijekom idućih pet godina u "Brodosplit" mora uložiti 1,5 milijarda kuna. Naime, objasnio je, od 4,4 milijarde kuna, što je iznos koji predstavlja 40 posto doprinosa investitora, 2,9 milijarda kuna otpada na naknade za pomorsko dobro, odnosno na određene nekretnine i zemljišta koja će ostati u vlasništvu države. - Kada se taj iznos odbije, ostaje 1,5 milijarda kuna koje u "Brodosplit" treba uložiti u sljede-

ćih pet godina. Od tog iznosa oko 25 posto DIV planira uložiti u tehnologiju, a ostalo u izgradnju brodova koji će ostati u vlasništvu "Brodosplita", odnosno tvrtke kćeri "Brodosplit Plovidba". Novac potreban za taj posao može doći iz različitih izvora, a u DIV-u najviše računaju na kredite. Što se u programu restrukturiranja tiče, sindikatima poručuje da je DIV otvoren za razgovor o detaljima tog dokumenta.